C:# Déterminer la Valeur des Chiffres par leur Localisation  Nom:

Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

Quelle est lavaleur de position du 2
dansle nombre 2 576 391 ?

A. tenmillions
B. millions

C. billions

D. unités

Quelle est lavaleur de position du 1
dansle nombre 5 162 ?

A. unités

B. billions
C. centaines
D. dizaines

Quelle est lavaleur de position du 1
dans le nombre 21 436 ?

A. centaines
B. millions
C. unités

D. billions

Quelle est lavaleur de position du 6
dans le nombre 236 798 ?

A. milliers
B. centaines
C. dizaines
D. millions

Quelle est lavaleur de position du 6
dans le nombre 73 416 598 ?

A. unités

B. ten millions
C. millions

D. centaines

Quelle est lavaleur de position du 3
dans le nombre 7 926 354 ?

A. dizaines
B. billions
C. ten millions
D. milliers

2)

4)

6)

8)

10)

12)

Quelle est lavaleur de position du 5
dans le nombre 32 864 759 ?

A. milliers
B. centaines
C. dizaines
D. billions

Quelle est lavaleur de position du 3
dans le nombre 52 314 976 ?

A. unités

B. milliers

C. ten millions
D. hillions

Quelle est lavaleur de position du 7
dans le nombre 7 138 259 ?

A. billions

B. unités

C. milliers

D. ten millions

Quelle est lavaleur de position du 2
dans le nombre 319 562 ?

A. millions
B. billions
C. unités

D. milliers

Quelle est lavaleur de position du 7
dans le nombre 765 912 ?

A. dizaines
B. unités

C. billions
D. milliers

Quelle est lavaleur de position du 2
dans le nombre 8 427 ?

A. dizaines
B. unités

C. hillions
D. centaines

Réponses

10.

11

12.
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Déter minez quel choix répond le mieux a chaque question.

1)

3)

5)

7)

9)

11)

Quelle est lavaleur de position du 2
dansle nombre 2 576 391 ?

A. tenmillions
B. millions

C. billions

D. unités

Quelle est lavaleur de position du 1
dansle nombre 5 162 ?

A. unités

B. billions
C. centaines
D. dizaines

Quelle est lavaleur de position du 1
dans le nombre 21 436 ?

A. centaines
B. millions
C. unités

D. billions

Quelle est lavaleur de position du 6
dans le nombre 236 798 ?

A. milliers
B. centaines
C. dizaines
D. millions

Quelle est lavaleur de position du 6
dans le nombre 73 416 598 ?

A. unités

B. ten millions
C. millions

D. centaines

Quelle est lavaleur de position du 3
dans le nombre 7 926 354 ?

A. dizaines
B. billions
C. ten millions
D. milliers

2)

4)

6)

8)

10)

12)

Quelle est lavaleur de position du 5
dans le nombre 32 864 759 ?

A. milliers
B. centaines
C. dizaines
D. billions

Quelle est lavaleur de position du 3
dans le nombre 52 314 976 ?

A. unités

B. milliers

C. ten millions
D. hillions

Quelle est lavaleur de position du 7
dans le nombre 7 138 259 ?

A. billions

B. unités

C. milliers

D. ten millions

Quelle est lavaleur de position du 2
dans le nombre 319 562 ?

A. millions
B. billions
C. unités

D. milliers

Quelle est lavaleur de position du 7
dans le nombre 765 912 ?

A. dizaines
B. unités

C. billions
D. milliers

Quelle est lavaleur de position du 2
dans le nombre 8 427 ?

A. dizaines
B. unités

C. hillions
D. centaines

Réponses
1. A
2. C
s B
s B
5. A
6. D
7z B
s C
o. D
0. D
1un_ B
. A
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